

贵州省地矿局 114 地质大队 党史学习教育暨“牢记殷切嘱托、忠诚干净担当、 喜迎建党百年”专题教育 简 报

(第 11 期)

编辑：114 队党委办公室

时间：2021 年 5 月 13 日

防灾减灾救灾 党员冲锋在前

2021 年 5 月 12 日，在第 13 个全国防灾减灾日，“防范化解灾害风险，筑牢安全发展基础”系列主题活动在各地广泛开展，114 队结合“两项教育”，认真贯彻落实“我为群众办实事”工作要求，基层一线党员同志们积极响应队党委号召，防灾减灾冲锋在前，一个党员一面旗，充分发挥党员先锋模范作用，真正体现党旗在一线高高飘扬。

一、带头在单位开展安全宣传宣讲

5 月 12 日，在 114 队办公楼，邵颂友同志作为安全工作分管领导，认真组织防灾减灾宣传周活动，通过制作安全知识展板、现场咨询、发放《防灾减灾救灾知识》、《认真学习习总书记关于安全生产应急管理防灾减灾工作重要论述读本》等形式，向该队职工宣讲安全知识。张赛奇同志作为工作人员，积极向职工重点宣传了在火灾、地震、雷击、洪水、台风、煤气泄漏、危化品等灾害中的应对措施。



二、带头为地方防灾减灾工作办实事

5月12日在铜仁市，5月13日在思南县，李本皇同志、张遥同志和杨飞鸿同志，积极走上街头从专业角度协助地方自然资源局开展防灾减灾日宣传活动，向现场群众发放资料册、进行问题解答，并积极普及地灾预警、自救知识。





5月12日，在湄潭县、在大方县，严斌斌同志、赵云龙同志和汪蒙同志，积极为地方提供地灾专业技术服务工作，配合地方职能部门开展各乡镇上报疑似地灾隐患点的检查、核查工作，保障地方汛期群众生命财产安全。



5月12日，在贞丰县地灾地质灾害隐患详细调查及风险评价项目现场，何旭东同志、李军同志，作为地灾专家受邀莅临项目组指导工作。指导中，何旭东同志就项目实施过程关键节点提出专业意见，为项目顺利实施奠定坚实的基础。他勉励项目组成员，要坚持优良作风，在圆满完成项目的同时，要切实为地方防灾减灾做出应有的贡献。

